CETRTEK, 14. 5.

MATEMATIKA

Najprej si oglej resitve nalog v zvezku in delovhem zvezku.

1. Resitve v ZVEZKU.
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2. DZ, str. 44
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Odgovor: Z avtobusi se je pripeljalo 2850 ljudi.
Odgovor: Vseh udelezencev prireditve je bilo 5978.

DZ str. 45

7. 365-4+1=1461 1461-3=4383 1461-5=7305
Odgovor: Stiri leta imajo 1461 dni.
Odgovor: 12 let ima 4383 dni.
Odgovor: 20 let ima 7305 dni.

8 20-6-4-3-5=2

6:5+4:-4+3-3+5-2+2-1=67
Odgovor:V bloku zivi 67 ljudi.




Zapis v zvezek:

Naslov: VAJA Datum: 14. 5.

1. Resi krizanko. Racune in krizanko zapisi v zvezek.

Vodoravno Navpicho 1 ) 3 4
1. 459 -7 1. 3639 1
2. 3766 2. 11192
3. 106 - 60 3.78 20 ’
4. 897 -9 4,1201 -3 3
4

2. lzracunaj sestavljene racune. Pomozne racune pisi v zvezek.
587 -7+ 4806 =

5:973-278 6=

689 - (3+5)—-2876 =

7 (1583 - 985) =

3. Resi besedilno nalogo.
Katero Stevilo je 60-krat vecje od stevila 1042

Stevilo, ki ga dobis povedaj za 200. Kaj dobis2

Kdor Zeli, lahko resi DZ, str. 47/ naloga 3

Danasnja matematika je opraviljena!

Pozdravcek od uciteljice Katje




